
ล ำดับท่ี เดือน
พอใจมำกท่ีสุด

(รำย)
พอใจมำก

(รำย)
พอใจปำนกลำง

(รำย)
พอใจน้อย

(รำย)
พอใจน้องท่ีสุด

(รำย)
รวมท้ังหมด

(รำย)

1 เดือนกรกฎาคม พ.ศ. 2562 3 2 - - - 5

2 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2562 3 1 1 - - 5

3 เดือนกันยายน พ.ศ. 2562 3 2 - - - 5

รวม 9 5 1 - - 15

สรุปจ ำนวนผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจผู้มำขอรับบริกำรศูนย์ข้อมูลข่ำวสำรส ำนักงำนนโยบำยละแผนทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม (สผ.)

ไตรมำสท่ี 4 ประจ ำปีงบประมำณ 2562 ต้ังแต่เดือน กรกฎำคม - กันยำยน 2562

             2. เดือนสิงหาคม 2562 มีผู้ตอบแบบส ารวจฯ จ านวนท้ังหมด 5 ราย คือพอใจมากท่ีสุด จ านวน 3 ราย คิดเป็นร้อยละ 60 พอใจมาก จ านวน 1 ราย                  

 คิดเป็นร้อยละ 20 พอใจปานกลาง จ านวน 1 ราย คิดเป็นร้อยละ 20 พอใจน้อย - ราย และพอใจน้อยท่ีสุด - ราย

หมำยเหตุ  1. เดือนกรกฎาคม 2562 มีผู้ตอบแบบส ำรวจฯ จ ำนวนท้ังหมด 5 รำย คือพอใจมำกท่ีสุด จ ำนวน 3 รำย คิดเป็นร้อยละ 60 พอใจมำก จ ำนวน 2 รำย               

  คิดเป็นร้อยละ 40 พอใจปานกลาง จ านวน - ราย พอใจน้อย - ราย และพอใจน้อยท่ีสุด - ราย

             3. เดือนกันยายน 2562 มีผู้ตอบแบบส ำรวจฯ จ ำนวนท้ังหมด 5 รำย คือพอใจมำกท่ีสุด จ ำนวน 3 รำย คิดเป็นร้อยละ 60 พอใจมาก จ านวน 2 ราย                 

  คิดเป็นร้อยละ 40 พอใจปานกลาง จ านวน - ราย พอใจน้อย - ราย และพอใจน้อยท่ีสุด - ราย


